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Какая электронная структура 

соответствует проявлению как 

окислительных, так и восста-

новительных свойств? 
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Какое вещество проявляет 

свойства наиболее сильного 

окислителя? 

 

H2 
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Br2 
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MnO2 
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N2O5 
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FeCl3 
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Какое вещество может быть 

выбрано для растворения цин-

ка? 

 

MgCl2 
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H2O 
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RbOH 
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H2SO4 
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LiNO3 
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Исходя из степени окисления 

серы, хрома, хлора и азота оп-

ределите, какие из представ-

ленных веществ проявляют 

только восстановительные 

свойства? 
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CrCl2 
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KClO4 
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NH3 
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NaNO3 
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Сколько молекул воды образу-

ется в реакции:  

FeSO4 + KClO3 + H2SO4 → 

→ Fe2(SO4)3 + KCl + H2O. 
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